

Erratum

In the paper by J. N. Williams, Jr., Carl E. Anderson, and Alice D. Jasik, on page 380, Volume 3, Number 3, July, 1962, left column, 4 lines from the bottom, the name of the synthetic enol ether should have read:

3-(1'octenyloxy)-1,2-propanediol